
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO,
~~E 5 T A D O D O P A R A N A

'~~e A A DA 22° SESSÃO ORDINÁRIA DA
,...- .••••_ e,'.\ov. ASS BlEIA lEGISlATIVA MUNICIPAL DE

PO lARGO - ESTADO DO PARANA.

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de
dois mil e dezesseis, às 17:00 horas na Sala de Sessões da Câmara
Municipal, sito à Rua Subestação de Enologia nO2.008, nesta Cidade de
Campo Largo, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembléia Legislativa
Municipal para a sua 22° Sessão Ordinária do atual período parlamentar.
Verificando o quorum legal, com a proteção de Deus e sob a
Presidência do Excelentíssimo Vereador Mareio Beraldo, foi declarada
aberta a Sessão. Presente os Vereadores: Darci Antonio Andreassa,
João Marcos Cavalin Cuba, Dirceu luiz Mocelin, Rosicléa Oliveira
da Silva, Lindamir Ivanoski, Fernanda Queiroz, luiz Daniel Torres
Junior, luiz Antonio Rossatto, Josley Natal Basso de Andrade e
Sueli Guarnieri. Dando início aos trabalhos, o Excelentíssimo Sr.
Presidente determinou que eu, Vereador Junior Torres, 1° Secretário
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior (11/07/2016), a
qual foi aprovada independente de votação, nos termos do artigo 115 do
Regimento Interno. Em seguida procedi à leitura da matéria em pauta.
Finda a leitura o Sr. Presidente Vereador Mareio Beraldo, passou ao
horário determinado ao Expediente concedendo a palavra aos seguintes
Senhores Vereadores: Darci Andreassa, João Marcos, Dirceu
Mocelin, luiz Rossatto(declinou), Junior Torres(declinou) e
Fernanda do Nelsão. Sendo que a íntegra de seus pronunciamentos estão gravadas no Site Oficial da
Câmara na internet WII'vW.cmcampolargo.pr.gov.br,sessão plenária· seleciona a data - oradores, podendo ser consultado e

copiado a qualquer tempo. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito o
Senhor Presidente Vereador Mareio Beraldo, declarou findo o
expediente e passou a deliberar sobre a seguinte matéria constante da
Ordem do Dia: 01) - Encaminhado à .Comissão competente para
Emitir Parecer o Projeto de Indicação de Lei nO 13/16 de autoria da
Vereadora Lindamir Ivanoski, cuja súmula determina afixação de cartaz
informando o número telefônico do Conselho Tutelar nos
estabelecimentos de ensino público e privado no Município de Campo
Largo, e dá outras providências. 02) - Encaminhado à Comissão
competente para Emitir Parecer o Projeto de Lei do Executivo nO31/16
cuja súmula "dispõe sobre ações prioritárias da administração pública
municipal, metas e riscos fiscais, diretrizes ger.~~ ara elaboração da
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proposta orçamentária, normas de execução financeira a serem
executadas pelo município de campo largo no exercício de 2017". 03) -
Encaminhado à Comissão competente para Emitir Parecer o Projeto
de Decreto Legislativo nO05/16 de autoria do Vereador Junior Torres,
cuja súmula concede o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. Félix
Novack, conforme especifica. 04) - Encaminhado à Comissão
competente para Emitir Parecer o Projeto de Indicação de Lei nO14/16
de autoria da Vereadora Cléa Oliveira, cuja súmula institui no Município
de Campo Largo o serviço de táxi adaptado para portadores de
necessidades especiais. 05) - Encaminhado à Comissão competente
para Emitir Parecer o Projeto de Indicação de Lei nO15/16 de autoria
da Vereadora Lindamir Ivanoski, cuja súmula dispõe sobre o Programa
Escola Domiciliar para alunos enfermos matriculados na Rede Municipal
de Ensino. 06) - O Plenário votou e APROVOU por MAIORIA de votos
(09 favoráveis - Darei Antonio Andreassa, Dirceu Luiz Mocelin, Rosicléa
Oliveira da Silva, Lindamir Ivanoski, Fernanda Oueiroz, Luiz Daniel
Torres Junior, Luiz Antonio Rossatto, Josley Natal Basso de Andrade e
Sueli Guarnieri. 01 contrário - João Marcos Cavalin Cuba), em Votação
Única, com Parecer APROVADO por Maioria (09 favoráveis - Darci
Antonio Andreassa, Dirceu Luiz Mocelin, Rosicléa Oliveira da Silva,
Lindamir Ivanoski, Fernanda Oueiroz, Luiz Daniel Torres Junior, Luiz
Antonio Rossatto, Josley Natal Basso de Andrade e Sueli Guarnieri. 01
contrário - João Marcos Cavalin Cuba) o Projeto de Resolução nO3/16,
cuja súmula aprova o parecer da Comissão de Justiça e Redação,
rejeitando recurso contra Ato do Presidente da Câmara Municipal. 07) -
O Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 2°
Votação e com Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de
Lei nO47/16 de autoria da Vereadora Lindamir Ivanoski, cuja súmula
dispõe sobre cursos de informática para terceira idade. A Sanção. 08) -
O Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 1°
Votação secreta e com Parecer APROVADO por Unanimidade o
Projeto de Decreto Legislativo nO 03/16 de autoria da Vereadora
Fernanda do Nelsão, cuja súmula "Concede o Diploma de Honra ao
Mérito 'Professora Odila Portugal Castagnoli', ao Sr. Nivaldo Silva de
Souza". Foram retirados da pauta da presente sessão pelo Autor,
12) - tres requerimentos da Vereadora Sueli Guarnieri, solicitando:
a) - Patrolamento e Ensaibramento na Rua Águia do Mar, Dona Fina,
Distrito dOe Ferraria. b) - Instalação de Torneira Comunitária na
Academia ao Ar Livre do Distrito de Ferraria. c) - Recolocação de
Tampas no Bueiros Existentes na Travessa do Lino, Bairro Santa
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Ângela, Ferraria. O Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE
de votos os seguintes requerimentos: 13) - Cinco requerimentos do
Vereador João Marcos, solicitando: a) - Elaboração do Plano
Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável - PMDRS, para o
Município de Campo Largo. b) - Criação do Plano Municipal de
Recuperação e Manutenção de Estradas. c) - Elaboração do Plano
Municipal de Transporte Escolar do Município de Campo Largo. d) -
Informações sobre o Conselho Gestor do Fundo Municipal de Habitação
- FHIS. e) - Informações sobre as Contratações e Compra de Tubos do
Tipo Manilhas pelo Poder Executivo Municipal, desde Dezembro de
2015. 14) - Três requerimentos da Vereadora Lindamir Ivanoski,
solicitando: a) - Construção de Muro de arrimo na Rua Joaquim
Celestino Ferreira, em Frente ao N° 988 Próximo aos condomínios
Miquerinos e Quéfren, Bairro Águas Claras. b) - Compra de aparelho
para a Realização do Bera no NIS 111. c) - Para que seja feita a chamada
de uma Psicóloga Classificada no concurso para atendimento no CAPS
infantil. 15) - Quatro requerimentos da Vereadora Fernanda do
Nelsão, solicitando: a) - Instalação de Iluminação Pública na
Academia ao Ar Livre Situada no Bairro Santa Ângela. b) - IIuminaçã
pública das ruas Roberto Dobrzanski e Bernardo Spack, loteamento S o
Francisco. c) - Iluminação e melhorias na sinalização no km 108 da r-
277, contorno existente no Bairro Gercadinho. d) - Alteração de itinerár
da linha J/18- Dona Fina, para que passe a transitar pelas ruas Gal.J!iv~~_
e Wadislau Gorski. 16) - Um requerimento do Verea Dirceu
Mocelin, solicitando: a) - Patrolamento na Avenida Cri ina em toda
sua extensão, do Bairro Partênope até a ponte da Barrage . 17) - Dois
requerimentos do Vereador Darei Andreassa, solici ndo: a~ -
Conserto de cobertura e instalação de um banco ou e osto para
espera em um ponto de ônibus na Avenida dos Expedicio ' rios, em
frente ao N° 375. b) - Construção de um redutor de velocidade a rua
XV de Novembro, em frente à Igreja Batista. 18) - Ci
requerimentos do Vereador Mareio Beraldo, solicitando: a) -
Operação tapa buracos na Rua Júlio Bugnhaki, Vila de Lourdes. b) -
Restauração da placa de "pare" na Estrada da Cachoeira, em frente ao
nO 1077, Bairro Rondinha. c) - Reparos no bueiro na Rua Monsenhor
Aluísio Domanski, próximo ao nO411, Centro. d) - Instalação de uma
lombada na Rua Atílio Bressan Filho, próximo ao nO 1.615, Bairro
Rivabem. e) - Pavimentação asfáltica na Rua Manoel Pinto Portugal,
Santa Terezinha. 19) - Cinco requerimentos da Vereadora Cléa
Oliveira, solicitando: a) - Inserção de manilhas maiores na rua Antônio-
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_ A presente sessão foi gerenciada eletronicamente através de painel eletrônico. conforme prevê o Artigo
284A do Regimento Interno. por tanto todas as votacões com os respectivos resultados e presenca dos Vereadores fazem parte de relatórios
anexos a presente Ata. Tais relatórios também estão arquivados na memória do computa9or que gerencia todo o sistema.
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